

市十四届人大常委会第三十一次会议召开,会议决定:

市十四届人大五次会议明年1月中下旬召开

本报12月17日讯(记者 李超 通讯员 巨荣俊 杨蕾 张灿) 17日,淄博市十四届人大常委会第三十一次会议召开,会议决定淄博市第十四届人民代表大会第五次会议于2016年1月中下旬在张店召开。市人大常委会第一副主任王顶岐,副主任王法亮、尚秋云、王树武、王

槐,秘书长刘秉敏出席会议。市委常委,副市长杨洪涛,市法院代理院长王玮列席会议。

会议审议了市人大常委会主任会议关于提请审议《淄博市人民代表大会常务委员会关于召开淄博市第十四届人民代表大会第五次会议的决定(草案)》的议案,市

政府关于“加快重点企业转调步伐、带动经济转型升级”议案(第38号、52号)办理情况的报告,市人大财经经济委员会关于“加快重点企业转调步伐、带动经济转型升级”议案(第38号、52号)审议结果的报告,市政府关于落实《市人大常委会关于促进我市金融业发展的决

议》工作情况的报告,市政府关于落实《市人大常委会关于进一步加强大气污染防治的决议》工作情况的报告,市政府关于淄博市2015年地方政府债务限额及市级预算调整方案的报告;补选山东省第十二届人民代表大会代表;审议人事任免案及其他事项。

市十四届人大五次会议建议议程

会议建议淄博市第十四届人民代表大会第五次会议的议程为:一、听取和审议淄博市人民政府工作报告;二、审查、批准淄博市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要;三、审查、批准淄博市2015年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2016年计划;四、审查淄博市2015年预算执行情况的报告和2016年预算草案;批准淄博市2015年市级预算执行情况的报告和2016年市级预算;五、听取和审议淄博市人民代表大会常务委员会工作报告;六、听取和审议淄博市中级人民法院工作报告;七、听取和审议淄博市人民检察院工作报告;八、选举事项;九、其他事项。

王浩补选为省第十二届人大代表

本报12月17日讯(记者 李超 通讯员 巨荣俊 杨蕾 张灿) 17日,淄博市十四届人大常委会第三十一次会议经过表决,补选王浩

为山东省第十二届人民代表大会代表。

会议还表决通过了一批人事任免名单。

任命:陆汉明为淄博市人大常委会副秘书长;

决定任命:齐孝福为淄博市

决定任命:齐孝福为淄博市

决定任命:齐孝福为淄博市

进行了简要总结,并就下一步全市人大工作提出要求。要求全市各级人大及其常委会要认真贯彻落实全市人大工作会议精神,确保会议作出的部署落实到位。

明年良好天数力争达160天

年初至今整治近万个空气异味污染源,封闭55处露天矿山

本报12月17日讯(记者 李超) 17日,淄博市十四届人大常委会第三十一次会议召开,淄博市政府汇报了关于进一步加强大气污染防治情况。报告指出,今年1至11月,淄博环境空气质量良好天数137天,比去年同期增加25天,良好率同比提高7.5个百分点,“蓝天白云、繁星闪烁”天数为159天,同比增加38天。

今年抓好空气异味综合整治,在全市范围内开展“向空气异味宣战,保障空气质量”的环保专项行动,成立了空气异味综合整治指挥部,负责统筹、协调和督导全市异味整治工作,对全市范围内工业企业异味、畜禽养殖异味、废品收购点焚烧异味等7类、11个方面15414处污染源进行整治,目前已经完成治理9983家(处)。

今年淄博下大力气做好源头防控,1916个环保违规建设项目已完成限期淘汰425个。今年完成电力、钢铁、焦化等行业综合治理717家,对55处露天矿山实施了封闭,投资704亿元,新增园林绿地300公顷,完成247块187.39平方米裸露土地的绿化工作。全市313台燃煤小锅炉完成了清洁能源置换或



近日,淄博重现蓝天白云。 本报记者 王鸿哲 摄

关停任务。2016年,淄博将努力实现6项空气质量指标持续改善,良好天数力争达到160天,“蓝天白云、繁星闪烁”天数力争达到183天。

同时,淄博将深化污染源治理,以空气异味综合整治为重点,抓好安全生产和环境保护倒逼企业转型升级,全面完成燃煤电厂及10蒸吨/小时及以上燃煤锅炉超低排放改造,

开展钢铁、焦化等行业污染治理设施的升级改造,推进南部工矿区、不在化工区范围内的化工、建材企业的搬迁改造,加快推进黄标车提前淘汰工作。

今年淄博15家企业登陆新三板

总数达到23家,56家启动挂牌程序

本报12月17日讯(记者 李超) 今年淄博有15家企业登陆新三板,总数达到23家,企业融资能力和规模不断提升。17日,淄博市十四届人大常委会第三十一次会议召开,淄博市金融办主任石志全介绍了淄博市关于促进淄博金融业发展的情况。

石志全介绍,近年来,淄博积极对接资本市场,不断提升企业直接融资能力,印发全市规模企业改制工作实施意见,制定五年工作计划,加强摸底调查,建立改制数据库,帮助企业实现投资主体多元化,为更

高效地对接资本市场打下坚实基础。

淄博金融部门还积极做好企业上市挂牌工作,组织开展了利用多层次资本市场加快企业创新发展系列专项活动,采取召开专题会议,邀请专家单独辅导等方式,一对一帮助企业解决上市挂牌工作中的实际困难。积极应对IPO政策调整带来的影响,推进企业通过增发、并购等举措事项再融资,为企业壮大发展筹集更多资金。

今年以来,全市有15家企业成功登陆新三板,预计兑付

的挂牌奖励资金总额达到1200万元。截至11月底,全市新三板挂牌企业的总数达到23家,其中7家企业实现直接融资2.13亿元,另有56家企业启动了新三板挂牌工作程序。

齐鲁股权交易中心不断发展,创新市场服务产品和平台,积极对接更高层次资本市场,持续提升服务地方经济的能力,目前,淄博在齐鲁股权交易中心挂牌企业总数达到81家,位居全省前列。

石志全介绍,下一步,淄博将支持企业境内境外上市并

举,场内场外挂牌并重,鼓励企业多渠道、多形式上市和挂牌融资,努力扩大直接融资规模,并且持续加大对齐鲁股权交易中心的支持力度,助推该中心不断做大做强。

据悉,新三板是我国多层次资本市场建设的重要组成部分,主要服务于创新型、创业型、成长型中小企业。2006年1月,新三板在北京中关村启动试点工作。2013年12月,国务院发布《关于全国中小企业股份转让系统有关问题的决定》,新三板扩容至全国。

今天至周日暂停办理交通违法业务

本报12月17日讯(记者 刘光斌 通讯员 王冰) 17日,山东省公安厅交管局下发紧急通知,本月18日至20日,即本周五至周日,无法办理交通违法行为。

据悉,交通违法行为紧急暂停的原因为,省公安厅交管局将在18日17:00至20日8:00对全省公安交通管理综合应用平台进行升级。升级期间,交通违法行为处理业务无法进行。

交警部门提醒,市民在看到该通知后,请尽量绕开此时期办理相关业务。

购千斤滞销白菜免费送给老年人

本报12月17日讯(记者 唐菁 通讯员 张晓辉 马育红) 16日,张店区佳和老年人日间照料中心门口老年人排起长队,每人领到两棵免费的爱心大白菜。

这是张店一爱心志愿者组织听说高青县菜农的大白菜滞销,为了解决菜农们的难题,自费购买了1000斤大白菜,免费发放给佳和、东方、梅苑、南苑绿洲、淄博天使5家老年人日间照料中心的老年人。

“这几天大约有300多名老人领到了免费的大白菜,虽然两棵大白菜并不值多少钱,但爱心志愿者组织不仅帮菜农解决了难题,也体现了社会各界对老年人的关爱。”张店区老龄委一工作人员说。



老年人免费领到大白菜。 本报通讯员 王晓曼 摄

遗失声明

董其军,遗失山东黄金地产旅游集团有限公司淄博分公司黄金国际小区E12-1-901销售不动产统一发票,发票代码:237031191101;发票号码:00044584。

特此声明
2015年12月17号

挂失

淄博嘉铭房地产开发有限公司丢失本单位公章、本单位财务专用章、本单位合同专用章,声明作废。